

Finspångs AIK Friidrott

Box 15, 612 21 Finspång

Besöksadress: Grosvads Idrottsplats - Grosvadsvägen 5

Tel: 0122-144 66 * **Fax:** 0122-194 45 * **E-postadress:** faik@finspang.mail.telia.com

Protokoll för styrelsemöte 2020-09-02 i Finspång AIK Friidrott

Mötesdeltagare: Stefan Gustafsson, Robert Skoog, Nina Öberg, Jenny Lindblom

Ej närvarande: Michael Karlsson

1. **Mötets öppnande**

Mötet öppnas.

2. **Fastställande av ordförande för dagens möte**

Nina Öberg valdes till ordförande för dagens möte.

3. **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes med följande tillägg: Punkt 6 c) närvaroregistrering samt punkt 7) träningsavgifter.

4. **Val av justerare**

Stefan Gustafsson och Robert Skoog valdes att justera dagens protokoll.

5. **Valberedning styrelseledamöter**

Inga nya kandidater har framkommit. Valberedningen arbetar vidare med frågan.

6. **Ekonomi**

- a) Stefan Gustafsson avrapporterar augusti månads ekonomi. Utbetalning till ledarna för daglägret 10-14 augusti sker snarast.
- b) Uppföljning av t-shirt försäljning. Avvaktar i väntan på swisch.
- c) Under hösten måste vi börja använda appen idrottonline för närvaroregistrering. Stefan Gustafsson ordnar med det administrativa så att Nina Öberg får behörighet och kan visa tränarna hur appen fungerar.

7. **Uppföljning tränarbrist, tränarkontakt samt träningsavgift**

Vi arbetar vidare i frågan tränarbrist och som i föregående protokoll tar vi tacksamt emot hjälp av Anders Oskarsson. På grund av dålig uppslutning under höstterminens början öppnar friidrotten även upp för utökad barngrupp
För att förtydliga är Robert Skoog 1:a kontakt mellan styrelsen och tränarna.

Styrelsen beslutar att vi ska gå ut med en uppmaning om att betala träningsavgift. Blir man medlem från 1 sep 2020, betalas halva medlemsavgiften men hela träningsavgiften. Översyn av medlems och träningsavgifter görs under hösten inför 2021.

8. Avstämning DM 5000 m

DM avlöpte väl. Bra arrangerat. Ca 35 startande

9. Kommande resultattävlingar

Styrelsen står bakom resultattävlingens utformning.

10. Skol-OS

Dialog förs med kommunen om möjligheten att anordna någon form av skol-OS under våren 2021. Mer information kommer under 2021

11. Hemsida

En första kontakt har tagits med Robbin. Vi kommer arbeta vidare med utformningen.

12. Justering gamla protokoll

Justering av protokoll sedan årsmötet är klart och förvaras hos vice ordförande.

13. Övriga frågor

14. Nästa möte

Nästa möte onsdag 2020-09-30 kl 17:00

15. Mötets avslutande

Ordförande avslutar mötet

Justeras

Robert Skoog

Stefan Gustafsson